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ОРГАНИЗАЦИЈА И РЕАЛИЗАЦИЈА ОБРАЗОВНО –
ВАСПИТНОГ РАДА ПО ПОСЕБНОМ ПРОГРАМУ ЗА РАД У

УСЛОВИМА ПАНДЕМИЈЕ ВИРУСА COVID-19

У складу са Закључком Кризног штаба за сузбијање заразне болести COVID-19 од
11.8.2020. године и Стручног упутства министарства просвете, науке и
технолошког развоја за организацију и реализацију образовно-васпитног рада у
основној школи у школској 2020/21. години од 12.8.2020. године, школски тимови
приступили су анализи просторних могућности у односу на број одељења и
ученика у овој школској години.
На основу свих показатеља и услова које захтева Стручно упутство, донети су
предлог дневне временске динамике-распоред звона и распоред одељења по
сменама, јер ће ученици наставу похађати свакодневно у школи кроз непосредан
рад за обавезне предмете.
Ученици од 1. до 4. разреда сваког дана имаће до 4.часа, ученици од 5. до 8. разреда
по 5 или 6 часова.
Одељења од 1. до 8. разреда у Баточини и одељења од 5. до 8. разреда у ИО у
Бадњевцу, биће  подељена на 2 групе, како би максималан број ученика у
учионици био највише 15. Поделу одељења на групе, као и све остале детаље,
родитељима ће наредних дана доставити одељењске старешине.
Ученици 1. и 5. разреда имаће час одељенске заједнице, први у овој школској
години, са својим учитељем, односно, одељењским старешином, у понедељак
31.8.2020. године. У 16 часова ученици 1. разреда а у 17 часова ученици 5. разреда.
Сви остали разреди у школу крећу 1.9.2020. године.
Распоред ученика 1. и 5.  разреда по одељењима, биће објављен на улазним
вратима школе и на сајту школе, у петак 28.08.2020. године.
РАСПОРЕД ЗВОНА ПО СМЕНАМА ЗА септембар 2020. године, можете преузети
овде: Распоред звоњења
РЕД ВОЖЊЕ ЗА УЧЕНИКЕ ПУТНИКЕ ЗА септембар 2020. године, можете преузети
овде: Ред вожње ученика
ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА РОДИТЕЉЕ, можете преузети овде:

https://www.ossvetisavaba.edu.rs/wp-content/uploads/2020/08/58301111111111111.pdf
https://www.ossvetisavaba.edu.rs/wp-content/uploads/2020/08/Red-voznje-ucenika.pdf




РАСПОДЕЛА УЧЕНИКА 1. И 5. РАЗРЕДА ПО ОДЕЉЕЊИМА

















ЕРАЗМУС + К1 ПРОЈЕКТАТ
 „СТВАРАЊЕ ПОДСТИЦАЈНЕ СРЕДИНЕ ЗА УЧЕЊЕ“

ПРОЈЕКАТ „СТВАРАЊЕ ПОДСТИЦАЈНЕ СРЕДИНЕ ЗА УЧЕЊЕ“ ОДОБРЕН ЈЕ У ОКВИРУ
ЕРАЗМУС + ПРОГРАМА ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ И ФОНДАЦИЈЕ ТЕМПУС. ПРОЈЕКАТ НАШЕ
ШКОЛЕ ЗАУЗЕО ЈЕ ПРВО МЕСТО НА ЛИСТИ ПРОЈЕКАТА, ОД 74 ПРИЈАВЉЕНЕ ШКОЛЕ И
26 ОДОБРЕНИХ ПРОЈЕКАТА У ОКВИРУ К1 ПРОГРАМА МОБИЛНОСТИ, ЗА ШКОЛСКУ
2020/21. ГОДИНУ.

ПРОЈЕКАТ К1 ПОДРАЗУМЕВА СПРОВОЂЕЊЕ МОБИЛНОСТИ НАСТАВНОГ И
НЕНАСТАВНОГ ОСОБЉА НАШЕ ШКОЛЕ У ИТАЛИЈИ, РАДИ УСАВРШАВАЊA ИКТ
ВЕШТИНА И У ШПАНИЈИ КРОЗ ПОСМАТРАЊЕ НА ПОСЛУ У ШКОЛИ „ХУАН ДЕ
ЛАНУЗА“. ОСНОВНИ ЦИЉ ОБЕ ПОСЕТЕ ЈЕСТЕ СТВАРАЊЕ ПОДСТИЦАЈНЕ СРЕДИНА ЗА
УЧЕЊЕ ЗА СВЕ УЧЕНИКЕ НАШЕ ШКОЛЕ.

ТОКОМ СВОГ ДУГОГОДИШЊЕГ РАДА, НАША ШКОЛА РАЗВИЛА ЈЕ ОДРЕЂЕНЕ ПОТРЕБЕ,
ПА ЋЕ РЕАЛИЗАЦИЈА ОВОГ ПРОЈЕКТА ПОМОЋИ У ЊИХОВОМ ИСПУЊЕЊУ.

НА ОСНОВУ ИСПУЊЕНИХ ПОТРЕБА, РЕАЛИЗАЦИЈОМ ПРОЈЕКТА БИЋЕ ОСТВАРЕНИ
СЛЕДЕЋИ ЦИЉЕВИ:

ЈАЧАЊЕ ПРОФЕСИОНАЛНИХ КОМПЕТЕНЦИЈА НАСТАВНИКА ЗА ЕФИКАСНИЈЕ
СПРОВОЂЕЊЕ ПРОЈЕКТНЕ НАСТАВЕ;
ОСНАЖИВАЊЕ НАСТАВНИКА ЗА ЕФИКАСНИЈЕ СПРОВОЂЕЊЕ ИНТЕГРАТИВНЕ
НАСТАВЕ, НАРОЧИТО У ИЗДВОЈЕНОМ ОДЕЉЕЊУ ГДЕ СЕ ИЗВОДИ ПОСЕБАН ОБЛИК
ВАННАСТАВНИХ АКТИВНОСТИ ОБОГАЋЕН ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД, КАО И У
ИЗДВОЈЕНИМ ОДЕЉЕЊИМА ШКОЛЕ СА НЕПОДЕЉЕНИМ РАЗРЕДИМА;
ОСПОСОБЉАВАЊЕ НАСТАВНИКА ЗА АДЕКВАТНУ УПОТРЕБУ ИКТ-А У ОКВИРУ
ШКОЛСКОГ КУРИКУЛУМА.
КАКО БИСМО ОСИГУРАЛИ УСПЕХ У УСВАЈАЊУ САВРЕМЕНИХ НАСТАВНИХ ТРЕНДОВА,
ПРОЈЕКТОМ ЈЕ ПЛАНИРАНО ВИШЕ ФАЗА: ПРИПРЕМНЕ АКТИВНОСТИ, МОБИЛНОСТ,
ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА И ДИСЕМИНАЦИЈА.

ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗАЦИЈОМ ШКОЛЕ ОТВОРИЋЕМО НОВО ПОГЛАВЉЕ У ЊЕНОМ
ТРАЈАЊУ. ФУНКЦИОНАЛНО ЗНАЊЕ, УЧЕНИК У ЦЕНТРУ НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА,
ЕФИКАСНА И СВРСИСХОДНА ПРИМЕНА ИКТ-А У НАСТАВИ ОД СТРАНЕ СВИХ
УЧЕСНИКА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ ПРОЦЕСА, РЕАЛИЗАЦИЈА ИНОВАТИВНИХ
НАСТАВНИХ МОДЕЛА, САМО СУ НЕКИ ОД РЕЗУЛТАТА КОЈЕ ЋЕ СПРОВОЂЕЊЕ
ПРОЈЕКТА ,,СТВАРАЊЕ ПОДСТИЦАЈНЕ СРЕДИНЕ ЗА УЧЕЊЕ“ ДОНЕТИ НАШОЈ ШКОЛИ.

ВРЕМЕНСКИ ОКВИР ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОЈЕКТА ЈЕ ОД 2. СЕПТЕМБРА 2020. ДО 1.
НОВЕМБРА 2021. ГОДИНЕ, ЧИМЕ ЋЕМО, КАКО ЈЕ ПРЕДВИЂЕНО, НАШУ ШКОЛУ
УНАПРЕДИТИ У ПРАВИ ПРИМЕР МОДЕРНЕ ШКОЛЕ КОЈА ЧВРСТО СТОЈИ НА
ТЕМЕЉИМА ТРАДИЦИЈЕ СВЕСНО ЗАГЛЕДАНА У БУДУЋНОСТ, ЗА ДОБРОБИТ СВИХ
УЧЕСНИКА НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА.



УЧЕСНИЦИ МОБИЛНОСТИ У ПРОЈЕКТУ
 „СТВАРАЊЕ ПОДСТИЦАЈНЕ СРЕДИНЕ ЗА УЧЕЊЕ“

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОЈЕКТA „СТВАРАЊЕ ПОДСТИЦАЈНЕ СРЕДИНЕ ЗА УЧЕЊЕ“ КОЈИ ЈЕ ОДОБРЕН У
ОКВИРУ ЕРАЗМУС+ ПРОГРАМА ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ И ФОНДАЦИЈЕ ТЕМПУС ЈЕ ОТПОЧЕЛА! НА
ОСНОВУ КОНКУРСА ИЗАБРАНИ СУ УЧЕСНИЦИ МОБИЛНОСТИ.

ВОДЕЋИ СЕ ПОТРЕБАМА ШКОЛЕ И КОНКРЕТНИМ ЦИЉЕВИМА ПРОЈЕКТА, ИЗАБРАНИ СУ
УЧЕСНИЦИ КОЈИ ИМАЈУ ДИРЕКТНЕ ВЕЗЕ СА ОБЛАСТИМА НА КОЈЕ СЕ ОДНОСИ ПРОЈЕКАТ. ЗА
УЧЕШЋЕ У ПРОЈЕКТУ МОБИЛНОСТИ ПЛАНИРАНИ СУ СЛЕДЕЋИ ПРОФИЛИ УЧЕСНИКА:

– ДИРЕКТОР;

– НАСТАВНИК МАТЕМАТИКЕ И ИНФОРМАТИКЕ;

– НАСТАВНИК СРПСКОГ ЈЕЗИКА И КЊИЖЕВНОСТИ;

– НАСТАВНИК РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ У ИЗДВОЈЕНОМ ОДЕЉЕЊУ ГДЕ СЕ НАСТАВА ОДВИЈА ПО  
ПРИНЦИПУ НЕПОДЕЉЕНЕ ШКОЛЕ;

– ДВА НАСТАВНИКА КОЈИ УЧЕСТВУЈУ У РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА ,,ОБОГАЋЕНИ ЈЕДНОСМЕНСКИ
РАД“;

– НАСТАВНИК ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА КОЈИ ПРЕДАЈЕ У РАЗРЕДНОЈ И ПРЕДМЕТНОЈ НАСТАВИ.

ПРОЈЕКТНОМ МОБИЛНОШЋУ ЖЕЛИМО ДА ПОМОГНЕМО НАШОЈ ШКОЛИ ДА ПОСТИГНЕ БОЉЕ
РЕЗУЛТАТЕ КРОЗ СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ НАСТАВНИКА И ДИРЕКТОРА, ШТО ЋЕ ДОВЕСТИ ДО
ОСНАЖИВАЊА СВИХ УЧЕСНИКА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ ПРОЦЕСА. ПРОЈЕКТОМ СУ ПЛАНИРАНЕ
ДВЕ МОБИЛНОСТИ:

ПОХАЂАЊЕ КУРСА „ICT BASED CLASSES“
МЕСТО И ВРЕМЕ ПОСЕТЕ: РИМ, 2 – 6. НОВЕМБАР 2020.

КУРС ДОПРИНОСИ МОДЕРНИЗАЦИЈИ НАСТАВНОГ РАДА И ИНТЕГРИСАЊУ ИКТ АЛАТА У
ШКОЛСКИ ПРОГРАМ ЧИМЕ ПОМАЖЕ НАСТАВНИЦИМА ДА КРЕИРАЈУ БЕЗБЕДНО ВИРТУЕЛНО
ОКРУЖЕЊЕ ПОДСТИЦАЈНО ЗА УЧЕЊЕ. НАСТАВНИЦИ КОЈИ ЋЕ ОСНАЖИТИ СВОЈЕ
КОМПЕТЕНЦИЈЕ ЗА ЕФЕКТНУ ПРИМЕНУ ИКТ-А СУ МАРИЈА РАДИЋ, ПРОФЕСОР ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА
И МАРИЈА МИХАЈЛОВИЋ, ПРОФЕСОР СРПСКОГ ЈЕЗИКА.

ПОСМАТРАЊЕ НА ПОСЛУ (JOB SHADOWING): ИЗАБРАНА ПАРТНЕРСКА ШКОЛА ,, JUAN DE LANUZA“ У
ШПАНИЈИ
МЕСТО И ВРЕМЕ ПОСЕТЕ: САРАГОСА, ФЕБРУАР 2021.

ИЗАБРАНА ПАРТЕНРСКА ШКОЛА РЕАЛИЗУЈЕ УЧЕЊЕ КРОЗ ПРОЈЕКТЕ, УЧЕЊЕ ПУТЕМ ОТКРИЋА
КОЈИ СТИМУЛИШУ КОГНИТИВНЕ ПРОЦЕСЕ КОД ДЕЦЕ, РАЗВИЈА КРИТИЧКО МИШЉЕЊЕ И ЖЕЉУ
ЗА САЗНАЊЕМ. УЧЕСНИЦИ МОБИЛНОСТИ КОЈИ ЋЕ УНАПРЕДИТИ СВОЈЕ КОМПЕТЕНЦИЈЕ НА
ПОЉУ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНЕ И ПРОЈЕКТНЕ НАСТАВЕ СУ: ДР СНЕЖАНА
ЂОРЂЕВИЋ, ДИРЕКТОРКА ШКОЛЕ;  МИЛАН МИЛОШЕВИЋ, ПРОФЕСОР РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ;
МАРИЈА ЈОВИЋ СТЕВАНОВИЋ, ПРОФЕСОР ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА; ВАЛЕНТИНА РАДЕВИЋ, ПРОФЕСОР
МАТЕМАТИКЕ И МАРИЈА МИЛОЈЕВИЋ, ПРОФЕСОР СРПСКОГ ЈЕЗИКА.

РАДУЈЕМО СЕ НОВИМ ИСКУСТВИМА И МОГУЋНОСТИМА ДА КРОЗ ИМПЛЕМЕНТАЦИЈУ НАУЧЕНОГ
ОСНАЖИМО ЧИТАВ НАСТАВНИ КАДАР НАШЕ ШКОЛЕ И ТИМЕ СТВОРИМО ПОДСТИЦАЈНУ
СРЕДИНУ ЗА УЧЕЊЕ, АЛИ И ДА СТЕЧЕНА ИСКУСТВА И САЗНАЊА ПОДЕЛИМО СА БРОЈНИМ
КОЛЕГАМА ИЗ ДРУГИХ ШКОЛА КРОЗ ВЕЛИКИ БРОЈ ДИСЕМИНАЦИОНИХ АКТИВНОСТИ.



ПРЕПОРУКЕ ЗА ПРЕВЕНЦИЈУ COVID – 19



















ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА 2020. 

ПОВОДОМ ОБЕЛЕЖАВАЊА 26. СЕПТЕМБРА,  ЕВРОПСКОГ ДАНА ЈЕЗИКА, УЧЕНИЦИ ОДЕЉЕЊА 7/1,
НАПРАВИЛИ СУ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ СА ЗАНИМИЉИВОСТИМА ИЗ ЕНГЛЕСКОГ, НЕМАЧКОГ,
ШПАНСКОГ И РУСКОГ ЈЕЗИКА.





ЈЕЗИЧКО ШАРЕНИЛО ЕВРОПЕ КРОЗ ИСТРАЖИВАЊЕ НАШИХ УЧЕНИКА

НА ИНИЦИЈАТИВУ САВЕТА ЕВРОПЕ, ПРВИ ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА ОБЕЛЕЖЕН ЈЕ
26. СЕПТЕМБРА 2001.
ГОДИНЕ. ОД ТАДА, СВАКЕ ГОДИНЕ УЧЕНИЦИ НАШЕ ШКОЛЕ У САРАДЊИ СА
СВОЈИМ НАСТАВНИЦИМА
ОРГАНИЗУЈУ РАЗЛИЧИТЕ АКТИВНОСТИ КАКО БИ ШТО БОЉЕ УПОЗНАЛИ И
ПРЕДСТАВИЛИ РАЗНОЛИКОСТИ
ЈЕЗИЧКЕ КАРТЕ ЕВРОПСКОГ КОНТИНЕТА.
ОВЕ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ, УСЛЕД НОВОНАСТАЛЕ СИТУАЦИЈЕ И НЕМОГУЋНОСТИ
ОДРЖАВАЊА ПРИРЕДБЕ,
ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ЕВРПСКОГ ДАНА ЈЕЗИКА ПРОТЕКЛО ЈЕ МАЛО ДРУГАЧИЈЕ НЕГО
ПРЕТХОДНИХ. И ПОРЕД
ТОГА, УЧЕНИЦИ СВИХ РАЗРЕДА ИМАЛИ СУ ПРИЛИКЕ ДА УЧЕСТВУЈУ У РАЗНИМ
АКТИВНОСТИМА ЧИЈИ
РЕЗУЛТАТИ СУ ПРЕДСТАВЉЕНИ У ПЕТАК 25. СЕПТЕМБРА.



Д Д
ИНТЕРЕСОВАЊА, УЧЕНИЦИ СУ ДОБИЛИ РАЗЛИЧИТЕ ИСТРАЖИВАЧКЕ ЗАДАТКЕ.
• УЧЕНИЦИ 7/1 РАЗРЕДА НАПРАВИЛИ СУ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ О ЕВРОПСКИМ ЈЕЗИЦИМА И
ЗАНИМЉИВОСТИМА ВЕЗАНИХ ЗА ИСТЕ. ПРЕЗЕНТАЦИЈА ЈЕ БИЛА ПРИКАЗАНА У ХОЛУ
ШКОЛЕ, ТАКО ДА СУ
СВИ УЧЕНИЦИ И НАСТАВНИЦИ БИЛИ У МОГУЋНОСТИ ДА НАУЧЕ НЕШТО НОВО О СТРАНИМ
ЈЕЗИЦИМА.
• УЧЕНИЦИ 6/1 РАЗРЕДА ИМАЛИ СУ ЗАДАТАК ДА ИСТРАЖЕ КАКО СЕ НА СВИМ ЕВРОПСКИМ
ЈЕЗИЦИМА КАЖЕ „ВОЛИМ ТЕ“, И ТО ИСПИШУ У СРЦИМА.
• УЧЕНИЦИ СТАРИЈИХ РАЗРЕДА У ГОВОРНИМ ОБЛАЧИЋИМА ИСПИСАЛИ СУ ПОЗДРАВНЕ
ПОРУКЕ И
СВАКОДНЕВНЕ ИЗРАЗЕ НА РАЗЛИЧИТИМ ЕВРОПСКИМ ЈЕЗИЦИМА.
• НАСТАВНИЦИ ЕНГЛЕСКОГ И НЕМАЧКОГ ЈЕЗИКА СУ НА СВОЈИМ ЧАСОВИМА
ИНДИВИДУАЛНО
ОБЕЛЕЖИЛИ ОВАЈ ДАН КРОЗ РАЗЛИЧИТЕ ЈЕЗИЧКЕ АКТИВНОСТИ У ВИДУ КВИЗОВА,
ПРЕЗЕНТАЦИЈА И
ЗАНИМЉИВИХ ЈЕЗИЧКИХ ИГАРА.
• ЧЛАНОВИ ЂАЧКОГ ПАРЛАМЕНТА НАПРАВИЛИ СУ ЗАСТАВЕ ЕВРОПСКИХ ЗЕМАЉА СА
ПОЗДРАВНИМ
ПОРУКАМА НА ЕВРОПСКИМ ЈЕЗИЦИМА И ИСТЕ ПОКЛОНИЛИ СВИМ НАСТАВНИЦИМА.
РАДОВИ СВИХ УЧЕНИКА ИСТАКНУТИ СУ НА ПАНОУ У ОКВИРУ КУТКА ЗА СТРАНЕ ЈЕЗИКЕ У
НАШОЈ
ШКОЛИ.
ОВЕ ГОДИНЕ НИЈЕ БИЛО ПРИРЕДБЕ, УНАПРЕД УВЕЖБАНИХ НАСТУПА И АПЛАУЗА, АЛИ И
ПОРЕД ТОГА,
ЗАЈЕДНИЧКИМ РАДОМ И АНГАЖОВАЊЕМ УЧЕНИЦИ СВИХ РАЗРЕДА НАШЕ ШКОЛЕ
ПОКАЗАЛИ СУ СВОЈУ
КРЕАТИВНОСТ И СПРЕМНОСТ ДА У СВАКОЈ ПРИЛИЦИ НАУЧЕ НЕШТО НОВО И ПРОНАЂУ
ПРАВИ НАЧИН ДА
ТО ПОДЕЛЕ СА ДРУГИМА.



ДЕЧИЈА НЕДЕЉА: ,,ПОДЕЉЕНА СРЕЋА ДВА ПУТА ЈЕ ВЕЋА”

АКТИВНОСТИ У ДЕЧИЈОЈ НЕДЕЉИ, ОД 05 -10. ОКТОБРА 2020. ГОДИНЕ

ЗБОГ АКТУЕЛНЕ ЕПИДЕМИОЛОШКЕ СИТУАЦИЈЕ АКТИВНОСТИ СУ ПРИЛАГОЂЕНЕ ТРЕНУТНИМ УСЛОВИМА
ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА.

У ПРОГРАМ ЋЕ УЋИ И АКТИВНОСТИ УЧЕНИКА КОЈИ ПОХАЂАЈУ ГРАЂАНСКО ВАСПИТАЊЕ – ИЗРАДА РАДОВА КОЈИ ЋЕ
БИТИ ПРЕЗЕНТОВАНИ У ХОЛУ ШКОЛЕ

ПЕТАК 02.10.2020.ГОДИНЕ

ОТВАРАЊЕ ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ ОБАВЕШТЕЊЕМ О ОСНОВНИМ ЦИЉЕВИМА ОВОГОДИШЊЕ ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ И
ЛИКОВНОМ И ЛИТЕРАРНОМ КОНКУРСУ НА ТЕМУ ”ПОДЕЉЕНА СРЕЋА ДВА ПУТА ЈЕ ВЕЋА”

ПОНЕДЕЉАК 05.10.2020.ГОДИНЕ

ОТВАРАЊЕ ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ – ЧИТАЊЕ УВОДНОГ ТЕКСТА ПО ОДЕЉЕЊИМА

УТОРАК 06.10.2020.ГОДИНЕ

СПОРТСКИ ДАН –ЗДРАВ ЖИВОТ КРОЗ ФИЗИЧКУ АКТИВНОСТ, ЗДРАВУ ХРАНУ И ХИГИЈЕНУ ДУХА И ТЕЛА-
ПРЕЗЕНТАЦИЈА

СРЕДА 07.10.2020.ГОДИНЕ

ПУТОВАЊЕ КЊИГЕ ЛЕПИХ РЕЧИ –СВЕСКА КОЈА ИДЕ ИЗ ОДЕЉЕЊА У ОДЕЉЕЊЕ ГДЕ УЧЕНИЦИ УПИСУЈУ ЛЕПЕ ПОРУКЕ
ДРУГАРИМА, МИСЛИ О ПРИЈАТЕЉСВУ, ДЕТИЊСТВУ…

ЧЕТВРТАК 08.10.2020.ГОДИНЕ

ПОДЕЛА ДОБРОДОШЛИЦА НАШИМ ПРВАЦИМА. УЧЕНИЦИ ИЗ ПАРЛАМЕНТА И УЧИТЕЉИ У КРИЛНИМ ОДЕЉЕЊИМА

ПРЕГЛЕД ЛИКОВНИХ И ЛИТЕРАРНИХ РАДОВА, ОДАБИР НАЈБОЉИХ И УРЕЂЕЊЕ ПАНОА.

СНИМАЊЕ ЕМИСИЈЕ „НАША ДЕЧИЈА НЕДЕЉА“ ( У МЕЂУСМЕНИ ОД 10.00 САТИ, У САРАДЊИ СА ХИТ ТЕЛЕВИЗИЈОМ)

ПЕТАК 09.10.2020.ГОДИНЕ

ЧИТАЊЕ НАГРАЂЕНОГ ЛИТЕРАРНОГ РАДА КРОЗ КЊИГУ ОБАВЕШТЕЊА

СПОРТСКЕ ИГРЕ ПО ОДЕЉЕЊИМА И ГРУПАМА

 

ОКТОБАР, 2020.ГОД.                                          КОМИСИЈА ЗА РАД ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ





У МОРУ НАШИХ НАРОДНИХ МУДРОСТИ НАРОЧИТО СЕ ИСТИЧУ ОНЕ О
ЈЕЗИКУ. ЈЕДНА ОД ЊИХ ГЛАСИ: ,,ЧОВЕК ЈЕ УТОЛИКО ВРЕДНИЈИ
КОЛИКО ЈЕЗИКА ГОВОРИ“. НАСТАВНИЦИ НАШЕ ШКОЛЕ КОЈЕ ЧЕКА
МОБИЛНОСТ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА ,,СТВАРАЊЕ ПОДСТИЦАЈНЕ
СРЕДИНЕ ЗА УЧЕЊЕ“ ВРЕДНО РАДЕ У КОРИСТ ОВОЈ ТВРДЊИ.

ПОМЕНУТИ ПРОЈЕКАТ ОДОБРЕН ЈЕ У ОКВИРУ ЕРАЗМУС+ ПРОГРАМА
ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ И ФОНДАЦИЈЕ ТЕМПУС. ЈЕДАН ГРУПА ИЗАБРАНИХ
НАСТАВНИКА СВОЈЕ ПРОФЕСИОНАЛНО ИСКУСТВО ПРОШИРИЋЕ У
ШПАНИЈИ, ДРУГА У ИТАЛИЈИ, АЛИ У ПОНЕДЕЉАК, 5. ОКТОБРА,
ЗАЈЕДНИЧКИ СУ ЗАПОЧЕЛИ КРАТАК КУРС ОСНОВНИХ ЗНАЊА
ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА. ЗАХВАЉУЈУЋИ ПРОФЕСОРКИ ЕНГЛЕСКОГ
ЈЕЗИКА У НАШОЈ ШКОЛИ, НАТАШИ ВАСИЋ, КОЈА ЈЕ СВОЈОМ
СПРЕМНОШЋУ ДА ПРЕНЕСЕ ЗНАЊЕ ПОДСТАКЛЕ СВЕ НА УЧЕЊЕ,
ГЛАВНА ФАЗА ПРОЈЕКТА (МОБИЛНОСТ) ПОСТАЛА ЈЕ ЛАКША ЗА
РЕАЛИЗАЦИЈУ.

ЈЕЗИЧКА ПРИПРЕМА ПОДРАЗУМЕВА ОСНАЖИВАЊЕ КОМПЕТЕНЦИЈА
НАСТАВНИКА НА ПОЉУ ЈЕЗИЧКИХ ВЕШТИНА СА ЦИЉЕМ УСПЕШНИЈЕ
КОМУНИКАЦИЈЕ СА УЧЕСНИЦИМА ПРОЈЕКТА.

KУРС СЕ, НА РАДОСТ СВИХ УЧЕСНИКА, НАСТАВЉА И НАРЕДНИХ ДАНА,
А УСЛЕД ПРИБЛИЖАВАЊА ТЕРМИНА МОБИЛНОСТИ, НЕСТРПЉЕЊЕ
МЕЂУ УЧЕСНИЦИМА ПРОЈЕКТА ЈЕ СВЕ ВЕЋЕ.

,,ЧОВЕК ЈЕ УТОЛИКО ВРЕДНИЈИ КОЛИКО ЈЕЗИКА ГОВОРИ“



OКРУЖНО ТАКМИЧЕЊE У АТЛЕТИЦИ

Пету годину за редом наша школа узима учешће на окружном такмичењу  у
атлетици и по други пут учешће у мини атлетици за ученике 5. и 6. разреда. Као и
предходних година такмичење је одржано на стадиону „Чика Дача“ у Крагујевцу
15.10.2020.године у конкуренцији стотинак ученика из округа.
Нашу школу представљало је двадесет петоро ученика, у тркачким и техничким
дисциплинама у пратњи наставника Биљане Милановић,Ненада Мркаља и
наставника приправника Владимира Радаковића. Такмичење су отворили ученици
петих и шестих разреда и то успешно и донели нам 4 медаља и два проласка на
међуокружно атлетско такмичење из мини атлетике. У наставку такмичења
наступали су ученици седмих и осмих разреда и освојили 2 медаље, један пролаз
на Међуокружно такмичење,као и 4. место екипно у мушкој и женској конкуренцији.

Скок у вис – Мирковић Татјана 6/1 – 4 место
Скок у вис – Митевски Владимир 6/3 – 2/3 место
Скок у даљ – Николић Арсеније 6/1 – 1 место
Бацање кугле – Лукић Теодора 6/1 – 2 место
Бацање кугле – Ђокић Стефан                 6/1 – 4 место
Трчање на 60м – Мирковић Татјана 6/1 – 2 место у групи
Трчање на 60м – Миковић Алекса 6/1 – 4 место у групи
Трчање на 300м – Милорадовић Анђелина 6/1 – 4 место
Трчање на 300м – Јевтић Андреј 6/2 – 1 место
Трчање на 600м – Динић Ања 5/2 – 6 место
Трчање на 600м – Никодијевић Душан 6/1 – 4 место

Резултати у мини атлетици:

Скок у вис – Цалић Милица 8/1 – 1 место
Скок у вис – Лазаревић Вељко 8/1 – 4 место
Скок у даљ – Николић Матеја 8/1 – x
Скок у даљ – Коруновић Анастасија       7/1 – 5 место
Скок у даљ – Стевановић Лазар 7/2 – x
Бацање кугле – Вучковић Софија 7/3 – 4 место
Бацање кугле – Глишић Петар                 7/5 – 4 место
Трчање на 100м – Петровић Викторија 7/3 – x
Трчање на 100м – Томић Давид 8/2 – 2 место у групи
Трчање на 300м – Ћакић Теодора 7/2 – 4 место (3 у групи)
Трчање на 300м – Банаш Лазар 8/3 – 4 место у групи
Трчање на 300м – Ђорђевић Јаков 7/1 – 4 место у групи
Трчање на 600м – Цветковић Марина 8/1 – 4 место
Трчање на 800м – Стаменковић Урош 8/1- 3 место
Штафета 4×100м – Стаменковић/ТомићИЂорђевић/Николић – 4 место (2 у групи)
Штафета 4×100м – Игњатовић/Ћакић/Мирковић/Коруновић – 4 место (3 у групи)

Резултати у атлетици:

Ентузијазам и жеља за такмичењем, уз остварене добре резултате даје нам полет за следећу
годину и поновно дружење са „Краљицом спорта“.
Стручно веће физичког васпитања



У ЗНАК СЕЋАЊА НА ЊИХ…

Искричава сећања лагано навиру из заборава. Дрхтава рука прелистава
фотографије у пожутелом албуму, из времена пре октобра `41. Сенке страдалих
другова појављују се као обриси. Враћају мисли у прошлост и на `оно` што се
десило тог 21. октобра. `Оно` јер име није, није ни презиме, обезличено и
неодређено у његовој глави заувек.
Он је преживео! Један од 62 преживелих тих дана. Био је срећан број. Насумично
је изабран за живот, насупрот других којима је одређена смрт.
Било и не поновило се!
Понавља он, понављамо и ми. Ево, већ 79 година понављамо њихова имена и број
2794.
Крагујевац памти, Срби памте!
Стравичан злочин који је задесио Србију те 1941. године, несумњиво је обележен у
историји човечанства црним затамњеним словом.
Тај 21. октобар, чувен по БРОЈУ страдалих од 2264, сведочи о страдању једног
поколења и несрећних генерација само у једном дану. Бројеви су постали имена
страдалника. За 19, 20. и 21. октобар `41. везују се следећи бројеви: 2300, 2854, 62,
415, 10, 123, 21…
О бројевима, о историји, о Шумарицама и чувеном догађају који је задесио
Крагујевац и околину 1941. године, могле су се сазнати додатне информације
захваљујући скромној изложби књига „У знак сећања на њих…“. Изложба је
спроведена 22. октобра од стране школских библиотекара у холу испред школске
библиотеке, у знак сећања на страдале жртве од стране немачких окупатора.



ОД ПОНЕДЕЉКА, 24.02.2020. ГОДИНЕ, ПОЧЕТАК НАСТАВЕ
 У ДРУГОМ ПОЛУГОДИШТУ

Први наставни дан, у другом полугодишту је
понедељак, 24. фебруар 2020. године. Ученици
од 5. до 8. разреда (Баточина и Брзан) полазе у
школу пре подне, а ученици од 1. до 4. разреда

после подне.
Ученици у осталим издвојеним одељењима

школе: Бадњевац, Милатовац, Прњавор,
Жировница, Доброводица, Кијево, Црни Као и

Солило, наставу имају пре подне по истом
распореду и сатници као у првом полугодишту.

Сатница поласка аутобуса, за ученике који
путују је иста као и до сада.



ДРУГО ПОЛУГОДИШТЕ ПОЧИЊЕ У
ПОНЕДЕЉАК, 18. ЈАНУАРА 2021. ГОДИНЕ, ПО
МОДЕЛУ НАСТАВЕ КОЈИ СЕ ПРИМЕЊИВАО
ОД СЕПТЕМБРА. У ОШ ,,СВЕТИ САВА”
БАТОЧИНА НАСТАВА ЋЕ СЕ ОДВИЈАТИ ПО
ОСНОВНОМ МОДЕЛУ, НЕПОСРЕДНО У
ШКОЛИ, ЗА СВЕ УЧЕНИКЕ ОД 1 – 8. РАЗРЕДА.

ДЕТАЉНИЈА ОБАВЕШТЕЊА МОЖЕТЕ
ПРОЧИТАТИ НА СЛЕДЕЋИМ ЛИНКОВИМА:

ДОПИС ЗА ОШ ОРГАНИЗОВАЊЕ НАСТАВЕ У
ДРУГОМ ПОЛУГОДИШТУ
ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА РОДИТЕЉЕ – ЗАКОНСКЕ
ЗАСТУПНИКЕ
ПРАВИЛНИК О ИЗМЕНАМА КАЛЕНДАРА
РАДА
РАСПОРЕД ЗВОЊЕЊА
РЕД ВОЖЊЕ ЗА УЧЕНИКЕ КОЈИ ПУТУЈУ
ПРАВИЛА ПОНАШАЊА ЗА УЧЕНИКЕ ТОКОМ
ТРАЈАЊА ЕПИДЕМИЈЕ – ВИДЕО:
HTTP://WWW.OSSVETISAVABA.EDU.RS/AKTUE
LNO/PRAVILA-PONASANJA-U-SKOLI-TOKOM-
TRAJANJA-EPIDEMIJE-VIDEO/



ЕДУКАТИВНА ТРИБИНА „УКРАДЕНА БЕЗБЕДНОСТ“ – ФОНДАЦИЈА „ТИЈАНА
ЈУРИЋ“

У ОШ ”Свети Сава” у Баточини (свечана сала), у понедељак 11. марта 2019. године, са почетком у
18.30 часова, Фондација „Тијана Јурић“ организује едукативну трибину „Украдена безбедност“.
Тематике трибине су: трговина људима, трговина органима, сексуална и радна експлоатација,
појмови о којима све чешће слушамо, али са одређеном резервом у свести прихватамо да се то
дешава „тамо, негде и некоме“.
Предавач трибине је Игор Јурић, врло реалистично, на моменте сурово и оштро, говори о лошим
појавама у друштву.
Трибина „Украдена безбедност“ намењена је искључиво одраслима, родитељима, наставницима
који немају прилику да се често информишу о свим опасностима које вребају децу у школи, на улици
и на интернету и није прилагођена деци.



ЗАХВАЛНИЦА НАСТАВНИЦИМА



„КАКО ПОДРЖАТИ ДЕТЕ У ПРОЦЕСУ ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ
ЗАНИМАЊА?“ (ВЕБИНАР ЗА РОДИТЕЉЕ УЧЕНИКА ОСМОГ РАЗРЕДА)

У циљу доприноса адекватној професионалној оријентацији
наших ученика, обавештавамо родитеље ученика осмог
разреда о вебинару за родитеље.
У склопу активности Инфо центра Фондације Темпус и
Euroguidance мреже биће реализован вебинар за родитеље.
Тема вебинара: „Како подржати дете у процесу доношења
одлуке о избору занимања?“
У оквиру ове теме родитељи ће имати прилику да сазнају за
које кораке у избору средње школе/ занимања је посебно
важна њихова подршка и на који начин могу да подрже
своју децу у припреми завршног/пријемног испита.
Вебинар ће се одржати у среду, 20. јануара са почетком у 16
часова, а за пријаву учешћа потребно је попунити кратак
пријавни формулар, до 19. јануара у подне.
Линк за пријаву на вебинар је:
https://kvop.tempus.ac.rs/prijava-za-vebinar/



ДЕЛА НАШИХ УЧЕНИКА У ЧАСТ ДАНА ШКОЛЕ И ШКОЛСКЕ СЛАВЕ

27. јануар смо и ове године обележили онако како доличи
наследницима српског светитеља и просветитеља. На Светосавском
ликовном и литерарном конкурсу учествовало је много ученика из
матичне школе и крилних одељења, а међу веома добрим радовима
изабрали смо и наградили оне најбоље. Данас, 28. јануара 2021.
године, директорка школе Снежана Ђорђевић уручила је књиге
награђеним ученицима. Тренутке који су нам лепи и важни забележило
је и око камере, а имена ученика остају, не само на овом списку, већ и
у историји школе која поносно носи име „Свети Сава“.

Ликовни конкурс
Нижи разреди:
Тема: „Идемо Савиним стопама“
I место: Душан Дукић, IV/1
II место: Лена Сарановић, IV/5 Доброводица
III место: Анђела Јездић, III/11 Брзан
Виши разреди:
Тема: „Кроз наша дела живиш, Свети Саво“
I место: Сара Крстић, VI/3
II место: Маријана Пантић, VII/5 Брзан
III место: Анђела Станојевић, VI/1

Литерарни конкурс
Нижи разреди:
Тема: „Идемо Савиним стопама“
I место: Николина Стојановић, III/1
II место: Андреа Митровић, II/11 Брзан
III место: Петар Павловић, III/7 Бадњевац
Виши разреди:
Тема: „Кроз наша дела живиш, Свети Саво“
I место: Сара Марковић, V/1
II место: Емина Благојевић, VI/1
III место: Надица Јаковљевић, VII/5 Брзан
Честитамо!!!





ОБАВЕШТЕЊЕ О БЕСПЛАТНИМ УЏБЕНИЦИМА
 У ШКОЛСКОЈ 2021/2022. ГОДИНИ

Право на бесплатне уџбенике у школској 2021/22. години, имају ученици од 1.
до 8. разреда, то:
1.Ученици из породице корисника новчане социјалне помоћи;
2. Ученици који основношколско образовање и васпитање стичу по
индивидуалном образовном плану (ИОП-у);
3. Ученици који образовно – васпитни рад не остварују по ИОП-у, али имају
потребу за прилагођавањем (увећан фонт, Брајево писмо, електронски
формат);
4. Ученици који су у породици треће или свако наредно рођено дете у систему
образовања и васпитања.
Комплет бесплатних уџбеника за први циклус основног образовања и
васпитања, добија се за следеће предмете: српски језик, математика, свет око
нас, природа и друштво и енглески језик.
Комплет бесплатних уџбеника за други циклус основног образовања и
васпитања, добија се за следеће предмете: српски језик, математика, енглески
језик, географија, историја, хемија, физика и биологија.
За родитеље ученика, из ове четири наведене категорије, рок за достављање
документације је петак, 19. фебруар 2021. године. Документацију је могуће
доставити сваког радног дана од 8. 00 – 12. 00 часова у матичној школи у
Баточини (Гоци секретарици).
Неопходно је доставити следећу документацију:
– За ученике, социјално/материјално угрожених породица, примаоци новчане
социјалне помоћи, решење (копија) којима се утврђује право на остваривање
социјалне новчане помоћи;
– За ученике са сметњама у развоју и инвалидитетом, (ИОП-1, ИОП-2 и
ученици који образовно – васпитни рад не остварују по ИОП-у али имају
потребу за прилагођавањем – увећан фонт, Брајево писмо, електронски
формат) који су у систему основношколског образовања и васпитања, посебна
документација није потребна јер школа поседује податке о наведеним
ученицима. (одељењске старешине достављају, само имена и презимена
ученика).
– За ученике који су у породици треће или свако наредно рођено дете које је у
систему школовања, а старија браћа или сестре похађају средњу школу или
факултет доставити потврду образовно васпитне установе (средња школа,
факултет) о својству ученика или студента;
– За ученике који су у породици треће или свако наредно рођено дете, а
старија браћа или сестре похађају нашу школу, школа не издаје потврду, јер
поседује податке о наведеним ученицима. Родитељ је, свакако, у обавези да
школи пријави дете које има право на бесплатне уџбенике.



Свети Трифун, празник православних верника, и празник
западне традиције Свети Валентин обележавају се истовремено.
Та два свеца су, иако светковани у различитим црквама,
заштитници искрене љубави свих хришћана.
Српска православна црква Светог Трифуна слави као
великомученика који је пострадао за хришћанску веру, не
искључујући његов значај заштитника брачне љубави и верности,
које су део хришћанске проповеди.
Према хришћанском учењу, брачна љубав је благословена од
Бога, а брачни завет нераскидив, о чему својим делима најбоље
сведоче Христови великомученици, међу којима је и Свети
Трифун.
Светог Трифуна славе многобројни еснафи, виноградари,
угоститељи….
Свети Валентин, како пише владика Николај, био је епископ у
италијанском граду Интерамни, где се прославио као исцелитељ
брата римског трибуна Фронтана и Херимона, сина познатог
философа Кратона, чиме је многе преобратио у хришћанску веру.
На данашњи дан у свету се обележава Свети Валентин, као Дан
заљубљених.
Поводом обележавања ,,Дана љубави и вина”, чланови Ученичког
парламента наше школе, у сарадњи са својим координатором
Марком Илићем, наставником географије, израдили су постере
на тему Светог Трифуна и Светог Валентина.

Активност 
Ученичког парламента

-14. фебруар 2021. године-



15. фебруар је један од најбитнијих датума у политичком, културном и историјском
календару Србије. Поред тога што је Дан државности, он је и Дан уставности Србије,
као и дан сећања на почетак Српске револуције (односно Првог српског устанка).

– 15. фебруара 1804. године, почео је Први српски устанак и почела борба за
ослобођење од Турака.

– 15. фебруара 1835. године, Скупштина у Крагујевцу донела је Сретењски устав, први
устав Србије, један од најмодернијих, најдемократскијих и најлибералнијих устава
свог доба. Њиме је у Србији укинут феудализам (међу првима у Европи) и уједно је
представљао најисточнији одблесак Француске револуције.

У народу се веровало да на Сретење почиње прелазак из зиме у пролеће. Обично се
каже да ако је на Сретење облачно – онда ће крај зиме бити леп, а ако је ведро, биће
хладан и ветровит.

По црквеној доктрини, на Сретење је Богородица, четрдесетог дана од рођења Исуса
Христа, отишла у храм да принесе жртву и тамо срела старца Симеона који је у малом
Исусу препознао Спаситеља. Тај сусрет малог Исуса и праведног старца је
хришћански празник – Сретење Господње. Празник Сретење прославља се од 541.
године.

СРЕТЕЊЕ – 
ДАН ДРЖАВНОСТИ И

ДАН УСТАВНОСТИ
СРБИЈЕ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 15. ФЕБРУАРА ОБЕЛЕЖАВА ДАН ДРЖАВНОСТИ, ТЈ. СРЕТЕЊЕ КАО ДРЖАВНИ
ПРАЗНИК. КАЛЕНДАРОМ ОБРАЗОВНО – ВАСПИТНОГ РАДА ЗА ШКОЛСКУ 2020/21. ГОДИНУ
ПРОПИСАНО ЈЕ ДА ПОНЕДЕЉАК, 15. ФЕБРУАР И УТОРАК, 16. ФЕБРУАР 2021. ГОДИНЕ, БУДУ НЕРАДНИ
ДАНИ.

ОБАВЕШТАВАМО УЧЕНИКЕ ДА У ПОНЕДЕЉАК И УТОРАК, 15. И 16. ФЕБРУАРА, НЕЋЕ БИТИ НАСТАВЕ.

НА НАСТАВУ СЕ ВРАЋАМО У СРЕДУ, 17. ФЕБРУАРА, ПРЕМА УСТАЉЕНОМ РАСПОРЕДУ ГРУПА, ТЈ.
ОДЕЉЕЊА  И ПРЕМА УТВРЂЕНОЈ САТНИЦИ.



ОБЕЛЕЖАВАЊЕ 
МЕЂУНАРОДНОГ ДАНА МАТЕРЊЕГ ЈЕЗИКА, 

21. ФЕБРУАР – ТЕБИ, С ЉУБАВЉУ

Још пре рођења те чух из утробе у којој сам расла. Чула сам те у далеким песмама
пастирица, у древним причама, бајкама, гаткама вредних ткаља и преља. Разумех те у
дозивању заљубљених, у успаванкама брижних мајки, у тужбалицама за палим
војницима. Још пре првог удаха познах те у смеху најрођенијих, у усклику, узвику, јауку.
Ти си био и јеси и бићеш тај који најбоље изрази срећу, тугу, љубав, бол, понос,
снагу…Ти си старински ћилим на пожутелом зиду по ком су нашаране најлепше шаре:
ЦВЕТ, ЦРВЕНА, ЛИСТ, ВЕНАЦ, ЗЕЛЕНА, ТКАЊЕ…Ти си природа испуњена животом:
ДЕТЕ, ЛИВАДА, ПЧЕЛА, ИГРА, РОСА, БИЉЕ. Мој си и наш си: БОЖИЋ, УСКРС,
ЂУРЂЕВДАН, КРСТОВДАН, АНЂЕО, БОСИЉАК!
Чедо си које још расте, чедо си које се још чува и негује. Увек и свуда: У ЗОРУ,
СМИРАЈ ДАНА, ЈУЧЕ, СУТРА, у ГОДИНАМА које долазе, у СТОЛЕЋИМА која су
прошла. На ЛИЦУ, ОБРАЗУ, у ОКУ, СЈАЈУ ПОГЛЕДА, на НЕДРИМА, у НЕДРИМА,
топлим….КЛИКТАЈ си и КЛИКТАЊЕ, ПЕВАЊЕ, РАДОВАЊЕ, СЛОБОДА, СНЕВАЊЕ!
Ја умем да те загрлим речима које ми сам нудиш и да те обојим у боје које си ти крстио
дивним именима, ја умем да се уз тебе у далеку прошлост вратим, са тобом у
неистражене хоризонте будућности да одлутам. Ја умем да се сјединим са тобом: у
КРСТУ, ОРЛУ, СРПУ, КРУНИ, КРВИ. Једно бејасмо, и јесмо, и бићемо. ТИ који си ми и
ПРАОТАЦ И ОТАЦ И СИН и ЈА што те родих, а опет се из тебе рађам.
Мој си и наш! Миришеш на устанке и буне, ратове и ослобођења, огњишта
спаљена и огњишта изникла.Својим вештим рукама наткрилио си ШУМАДИЈУ И
ПОМОРАВЉЕ, ВОЈВОДИНУ И КОСОВО, ЗЛАТИБОР, ТАРУ, ДРИНУ И САВУ, прешао
границе СРБИЈЕ и увукао у сваку пору земље по којој СРБИН корача. Препознају те по:
ШАЈКАЧИ, ТКАНИЦИ, ГУСЛАМА, НАЋВАМА, ПРОЈИ, ШЉИВОВИЦИ.



ОБЛЕЖАВАЊЕ МЕЂУНАРОДНОГ ДАНА БОРБЕ ПРОТИВ ВРШЊАЧКОГ НАСИЉА

Прављење паноа са посебно
дизајнираним постерима, тј.
пропагандним материјалом кроз који се
преноси поруку ,,Стоп вршњачком
насиљу”,
Израда зидних новине од написаних
порука пријатељства,
Израда кутије пријатељства са
назнаком ,,Упути лепу реч свом
пријатељу“,
Израда презентације на тему
,,Вршњачко насиље“.

Тим поводом у нашој школи спроведене су
бројне активности, како би се превентивно
деловало на сузбијање насиља и
дискриминације, злостављања и
занемаривања. Све ове активности за
спречавања дискриминације спроведене су
од стране Тима за дискриминацију и
Вршњачког тима наше шкле. Промоција
ненасилне комуникациије и понашања
укључује следеће активности:
 

 

Циљ ових активности је да превентивно
делују и усмере ученике на исправно
поступање у борби пртив вршњачког
насиља и пропагирања правих
вредности, међу којима се највише
пажње придаје неговању пријатељства.
 
 
Тим за заштиту од дискриминације,
насиља, злотављања
 и занемаривања и Вршњачки тим
ОШ ,,Свети Сава“ Баточина
t

Мђународни дан борбе против вршњачког насиља обележава се сваке године 24. фебруара и то
сваке последње среде у фебруару месецу.
 
У тој недељи, у оквиру превентивних активности, заштите од насиља и дискриминације у
Републици Србији све школе обележавају Међународни дан борбе против вршњачког насиља
бројним активностима, радионицама и предавањима. Промовисање превенције и заштите деце и
ученика од насиља и дискриминације потребно је приказати и кроз указивање на значај
толеранције, емпатије, поштовање права и различитости, развијање сарадње и оснаживање за
ненасилну комуникацију и ненасилно решавање конфликата. Школа треба да буде и остане
сигурно и подстицајно окружење, у којем се негује атмосфера сарадње, уважавања и позитивне
конструктивне комуникације.





АКЦИЈА ,,ЧИТАЈМО ГЛАСНО” 

Национални дан књиге и Дан Народне библиотеке
Србије обележава се 28. фебруара сваке године.
Тим поводом, школске библиотеке широм Србије
спроводе акцију ,,Читајмо гласно”, која подразумева
читање стихова и одломака из књига од стране
ученика, наглас.

Циљ ове акције је још јаче развијање љубави према
читању, развијање читалачке способности и
редовних читалачких навика, али и подстицај за
ученике да им школска библиотека буде и постане
један од омиљених кутака у школи.

Акција ,,Читајмо гласно” биће реализована у
наредним данима и у нашој школи под слоганом
,,Читајмо гласно да мислимо јасно!”



СВИ ПУТЕВИ ВОДЕ У РИМ И САРАГОСУ

Про�ектни тим наше школе лагано се спрема за путовање у далеке дестинаци�е,
на�пре у Рим, потом и у Сарагосу. У току �е припремна фаза за реализаци�у про�екта
,,Стварање подстица�не средине за учење“. Пошто се на путовање не иде уколико не
сазнате све о земљи ко�у планирате да посетите, подразумева се да се, за почетак,
детаљно информишете и сазнате све по�единости и знаменитости ко�е не смете
заобићи док боравите у иностранству. Управо из тог разлога, представници нашег
про�ектног тима Еразмус+, на челу са директорком наше школе, отпочели су
културолошку припрему за предсто�ећа путовања у Итали�у и Шпани�у.t

Захваљу�ући наставицама истори�е Александри Младеновић и Јелени Мило�евић,
као и наставници географи�е Де�ани Радиво�евић Пекић, наши Еразмусовци
обновили су знање из истори�е и географи�е о овим земљама и градовима, у ко�има
ће се, у блиско� будућности, едуковати и професионално усавршавати.
У уторак, 9. марта, у свечано� сали наше школе одржан �е важан састанак про�ектог
тима. Наиме, тог дана су ученици 7. и 8. разреда били су у улози туристичких
водича и одвели наше наставнике на несвакидашње виртуелно путовање, на�пре, у
Рим, како би нам на трен дочарали лепоту и чаробност овог града и богату
истори�у. Након повратка из итали�анске престонице, кренули смо на пут у
Сарагосу, �едну од на�попуарни�их туристичих атракци�а, у ко�о� се и налази школа
,,Хуан де Лануза“, ко�у ће представници Еразмус тима посетити и боравити ради
усавршавања из одређених области наставног процеса и рада.



ЗАХВАЛНОСТ ДУГУЈЕМО СВИМ НАСТАВНИЦИМА И УЧЕНИЦИМА КОЈИ СУ СЕ
ПОТРУДИЛИ ДА НАМ ДОЧАРАЈУ ИСТОРИЈСКУ И КУЛТОРОЛОШКУ ЛЕПОТУ
ОВИХ ГРАДОВА. РАДОСНИ ЗБОГ НОВИХ ЗНАЊА, СТЕЧЕНИХ ЗАХВАЉУЈУЋИ
УЧЕНИЦИМА, СИГУРНИ СМО ДА ЈЕ ОВА ПРИПРЕМНА ФАЗА У ПОТПУНОСТИ
ОДГОВОРИЛА НА ЗАХТЕВЕ И АКТИВНОСТИ ПРОЈЕКТА. УЧЕНИЦИ СУ, ПОНОВО,
НАДМАШИЛИ СВОЈЕ УЧИТЕЉЕ И НАСТАВНИКЕ, ДОКАЗАВШИ ДА ОВАКВЕ
ПРОЈЕКТЕ ЗБОГ ЊИХ И ТРЕБА РЕАЛИЗОВАТИ.



АКЦИЈА ,,ЗАСАДИ ЖИВОТ, БУДИ ХЕРОЈ!”

Ученици наше школе успели су да, и у овим тешким временима, покажу своју хуманост, солидарност и емпатију. У
великом броју, одазвали су се позиву Националног удружења родитеља деце оболеле од рака- НУРДОР. Светски дан
деце оболеле од рака обележава се сваке године 15. фебруара.
Акција удружења НУРДОР била је од вишеструког значаја. Куповином оловке са букмаркером, у вредности од 100,00
динара, ученици су послали четири поруке: пиши што више, читај што више, кад год можеш посади биљку и увек помози
другоме.
Оловка са букмаркером у себи садржи семе нане, босиљка или лаванде које се, након коришћена оловке, може засадити
и тиме се може допринети очувању природе. Наравно, примарни циљ ове акције јесте подршка деци којој је медицинска
помоћ преко потребна. Поносни смо на своје ученике који су, учешћем у овој акцији, подржали своје другаре и допринели
њиховом опоравку и лепшем детињству.



Има�ући у виду тренутну епидемиолошку ситуаци�у у Републици
Срби�и, у складу са препорукама Кризног штаба од 12.03.2021. године,
Министарство просвете, науке и технолошког разво�а донело �е
одлуку, бро� 610-00-00178/2021-07, од 12. марта 2021. године, да се у
седмици од 15 – 19. марта 2021. године, за све разреде другог циклуса
(од V – VIII разреда) основне школе, настава организу�е путем наставе
на даљину.
За ученике првог циклуса (од I – IV разреда) настава се организу�е
свакодневно у школи кроз непосредан образовно – васпитни рад, као
и до сада.
У ОШ ,,Свети Сава” Баточина настава ће се за ученике другог циклуса
одви�ати путем платформе Microsoft Teams, као и праћењем часова на
РТС-у.
Настава за ученике, на РТС-у почиње:
– за 5. разред (ТВ канал РТС 2) – од 08.00 – 9.40 часова
– за 6. разред (ТВ канал РТС 3) – од 08.00 – 9.40 часова
– за 7. разред (ТВ канал РТС 3) – од 09.45 – 11.25 часова
– за 8. разред (ТВ канал РТС 3) – од 11.30 – 13.45 часова
(Образовни садржа�и ко�и се емиту�у на ТВ каналима, доступни су и
преузимањем бесплатне апликаци�е “RTS Moja škola” за мобилне
телефоне и таблете, затим на са�ту РТС-а и на веб страници
mojaskola.rtsplaneta.rs).

 

ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА УЧЕНИКЕ И РОДИТЕЉE ОШ ,,СВЕТИ САВА” БАТОЧИНА

http://mojaskola.rtsplaneta.rs/


час 14.00 – 14.30 часова

час 14.50 – 15.20 часова
час 15.25 – 15.55 часова

час 16.05 – 16.35 часова
час 16.40 – 17.10 часова
час 17.15 – 17.45 часова
час 17.50 – 18.20 часова

Часови наставе преко платформе Microsof Teams, трајаће 30
минута и одвијаће се по следећој сатници:
Предчас 13.25 – 13.55 часова

Одмор 20 минута

Одмор 10 минута

Ученици петог, шестог и седмог разреда са наставом, преко
платформе Microsof Teams, почињу у 13.25 часова а ученици
осмог разреда у 14.00 часова, да би свим ученицима било
омогућено несметано праћење наставе преко канала на РТС-у.
Поштовани родитељи и ученици, о распореду часова и
детаљније о настави на даљину бићете обавештени од
разредних старешина али ако имате било какву дилему или
проблем у вези новог начина наставе, можете да се обратите
прво разредном старешини (утврђеним каналима
комуникације), као и педагогу, психологу, дефектологу и
директорки школе, на мејл:
obrazovnovaspitniradnadaljinu@gmail.com.
Такође, молимо родитеље да својој деци укажу на значај
праћења наставе од куће, као и да им омогуће услове да у
назначеном периоду, за праћење наставе преко РТС-а и рада на
платформи прате наставу и одговарају на постављене задатке
као да су у школи.
Драги ученици, молимо вас да се и даље понашате одговорно и
чувате своје, као и здравље својих ближњих.
 

mailto:obrazovnovaspitniradnadaljinu@gmail.com


УПИС УЧЕНИКА У ПРВИ РАЗРЕД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ, 
ЗА ШКОЛСКУ 2021/ 2022. ГОДИНУ

Поштовани родитељи будућих првака,

У први разред основне школе, за предстојећу школску 2021/22. годину,
уписују се деца која до почетка школске године имају најмање шест и по, а
највише седам и по година. Дакле, сва деца која су рођена у периоду од 1.
марта 2014. до 28. фебруара 2015. године.
Деца од шест до шест и по година, рођена од 1. марта 2015. до 31. августа 2015.
године, могу се уписати у први разред на захтев родитеља, након провере
спремности за полазак у школу.
Ако је дете старије од седам и по година, а због болести или других
оправданих разлога није још уписано у школу, може да се упише у први или
одговарајући разред. Упис ове деце могуће је извршити на основу претходне
провере знања коју обавља тим, састављен од наставника разредне наставе,
педагога и психолога школе.
Такође, и ове године ће родитељима бити доступна услуга еЗаказивање
термина за упис и тестирање детета у основну школу, од 22. марта до 28. маја
2021. године, на порталу еУправа .
Информације за родитеље у вези са еЗаказивањем термина за упис и
тестирање детета у основну школу, можете погледати овде
Упис деце у први разред основне школе, за школску 2021/2022. годину,
обавиће се у периоду од 1. априла до 31. маја 2021. године, у секретаријату
школе. Упис у први разред вршиће се сваког радног дана, у периоду од 8 до
12 часова. Истог дана, психолог школе ће вршити тестирање ученика.
Предлог термина за тестирање деце можете погледати овде.
Родитељи, приликом уписа детета у први разред, не подносе ниједан
документ у папирном облику. Подаци из матичних књига рођених,
евиденције пребивалишта и здравственог информационог система
прибављају се по службеној дужности, електронским путем. Изузетно, ако
је лекарски преглед обављен код приватног лекара неопходно је да извештај
од лекара родитељ донесе у школу. Такође, ми као школа, по службеној
дужности, прибавићемо потврде о обављеном обавезном предшколском
програму.
За све додатне информације можете се обратити Ивани Орловић, психологу
школе.
Контак телефон: +381 60/ 33 58 833

http://euprava.gov.rs/
https://ossvetisavaba.edu.rs/wp-content/uploads/2021/03/ovde-1.pdf
https://ossvetisavaba.edu.rs/wp-content/uploads/2021/03/ovde.pdf


Обавештење о одлагању такмичења

Обавештавамо вас да се одлажу планирана такмичења општинског нивоа
из предмета Српски језик и језичка култура, Историја и Техника и

технологија, као и планирана такмичења окружног нивоа за предмет
Математика и Физика.

Наведене информације добили смо од представника друштава наведених
предмета, који су задужени за организацију такмичења. У даљем тексту
налазе се појединачне одлуке Друштва за српски језик и књижевност,

Друштва за историју, Друштва педагога техничке културе, Друштва
математичара и Друштва физичара Србије.

Садржај одлука, у даљем тексту, наводимо у оригиналу.
*******************************************************************************************

*************************
Српски језик и језичка култура

 
,,Обавештавамо вас да ће Општинско такмичење из српског језика и

језичке културе, које би требало да се одржи 20. марта у 10.00 и за основне
и за средње школе, због повећања броја оболелих и преласка основних и

средњих школа на онлајн наставу, бити одложено до побољшања
епидемиолошке ситуације.

Накнадни термин ћемо усагласили консултујући се са Министарством.
Чим будемо добили информацију о новом термину, објавићемо је на нашем

сајту”.
Управа Друштва за српски језик и књижевност Србије

*******************************************************************************************
*************************

Историја
 ,,Због ванредене ситуације, усвојених мера и препорука надлежних,

одлажу се планирана такмичења из историје: општинско за осми разред
основне школе и окружно за гимназије и средње стручне школе. У

зависности од епидемиолошке ситације а у складу са препорукама и
одлукама надлежних органа и у сарадњи са министaрством просвете,

науке и технолошког развоја друштво ће благовремено обавестити
такмичаре о новом термину одржавања такмичења”.

Председник ДИС
Проф. др Момчило Павловић

*******************************************************************************************
*************



, � ђу д д р р �
разреда основне школе на онла�н наставу и мера ко�е �е
Кризни штаб данас донео, ОДЛАЖУ СЕ СВА ТАКМИЧЕЊА
ИЗ ТЕХНИКЕ И ТЕХНОЛОГИЈЕ. Уколико епидемиолошки
услови дозволе МПНТР-а ће направити нови календар
такмичења, о чему ћете на време бити обавештени”.
Друштво педагога техничке културе
Митар Митровић
*****************************************************************************
Математика
,,На седници Извршног одбора ДМС донета �е одлука да
се због тренутне епидемиолоске ситуаци�е у земљи
одлаже окружно такмичење из математике ученика
основних школа.
Такмичење ће се одржати након стабилизаци�е
епидемиолошке ситуаци�е, а нови датум послаћемо Вам
након консултаци�а са МПНТР”.
Ненад Вуловић
ДМС
*****************************************************************************
Физика
,,Окружно такмичење основаца, заказано за 20. март
неће бити одржано по препоруци Министрства.
Наставак такмичења �е могућ само у случа�у знача�ног
побољшања епидемиолошке ситауаци�е, што ће бити
об�ављено на ово� страници.
Померања ко�а би довела до такмичења у току распуста
неће бити”.
 Друштво физичара Срби�е
t



ОБАВЕШТЕЊЕ

OДЛАЖЕ СЕ И ПРОБНИ ЗАВРШНИ ТЕСТ

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА ДОНЕЛО ЈЕ ДАНАС
ОДЛУКУ О ОДЛАГАЊУ ПРОБНОГ ЗАВРШНОГ ТЕСТА ЗА УЧЕНИКЕ ОСМОГ РАЗРЕДА.

ПРОБНИ ЗАВРШНИ ТЕСТ, КОЈИ ЈЕ ПЛАНИРАН ЗА 26. И 27. МАРТ, ОДЛОЖИЋЕ СЕ ЗА
ПЕТАК 9. И СУБОТУ 10. АПРИЛ 2021. ГОДИНЕ, ШТО ЋЕ БИТИ УТВРЂЕНО ИЗМЕНОМ
ПРАВИЛНИКА О КАЛЕНДАРУ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ ЗА
ШКОЛСКУ 2020/2021. ГОДИНУ.



Чувам те – национална платформа за превенцију насиља у школама –

Поштовани родитељи, ученици и наставници
Влада Републике Србије уз подршку Канцеларије за информационе технологије и електронску
управу покренула је пројекат за успостављање националне платформе за превенцију и
сузбијање насиља у школама под називом „Чувам те”.
Платформа представља место на којем ћете моћи да се едукујете о превенцији и начинима
сузбијања насиља у школама, као и о алатима који су најделотворнији и најефикаснији против
насиља, како у школи тако и ван школе. Заправо, платформа ,,Чувам те“ интегрише све
потребне аспекте темељног сузбијања насиља.
Платформа је, пре свега, намењена циљним групама – ученицима, родитељима и
наставницима. Предузете мере, доступни програми, активности и актуелности спадају
саставни део едукације, којим се подиже ниво знања и информисаности о вршњачком насиљу
и насиљу у школи, у глобалу.
У оквиру ове платформе можете наћи одговоре на следећа питање шта је насиље, али и да се
упознате са врстама насиља. Неопходно је упознати се и са мерама, као и са поступцима које
треба применити у случају насиља.
У сваком моменту можете приступити и некој од обука, немњених како родитељима и
ученицима, тако и наставницима.
Циљ онлајн обука на платформи  ,,Чувам те“ јесте да ученицима, родитељима и запосленима
на једноставан и поуздан начин омогући да стекну најважнија знања и компетенције из
области превенције вршњачког насиља.
Обуке садрже проверена знања и вештине на ову тему. Такође, платформа интегрише
интерактивне провере знања, систем награђивања. Важно је да обукама можете приступити у
било које време и са било ког уређаја.
Не часите часа! Приступите платформи „ Чувам те“ овог момента и будите међу првим
учесницима обуке која ће допринети безбрижном одрастању ваше деце и њихових вршњака.
Будите први који ће пружити помоћ свом детету у кући.
Буди први који ће помоћи себи и свом вршњаку да сузбије насиље. Будите они којима ће се
ученици најпре обратити у школи, јер у вама виде знање, способност и сигурност за
безебедан боравак у школи.

ext

http://www.cuvamte.gov.rs/
http://www.cuvamte.gov.rs/


Учитељи будућих првака у
школско� 2021/22. години

Поштовани ђаци прваци,
 
У септембру крећете на чаробно путовање, звано школа.
Пред вама је дуг пут посут знањем и пријатељством,
највећим животним вредностима. Пут је кривудав и пун
изазова, тајних пролаза кроз које откривате свет. То је
пут одрастања, сазревања и пут улагања у вашу
будућност. Не брините се, не корачате сами. За
безбрижно и безбедно путовање побринуће се ваши
учитељи. Њих поштујте, верујте им и слушајте њихове
мудре савете. Они су драгоцени у вашем одрастању!
Они вам показују смернице ка стицању правог знања, уче
вас племенитости и оданости, уче вас како да створите и
чувате вредна пријатељства и како да будете добри
људи. Они су спремни за вас и једва чекају да вас
упознају!
 
Ево, овим путем можете и ви упознати њих. Сви они
заједно желе вам најтоплију добродошлицу! Чекају вас
широм раширених руку! Бринуће о вама попут родитеља
и радоваће се вашим успесима и победама до којих ћете
стизати заједно!
 
 
ДОБРО ДОШЛИ, ЂАЦИ ПРВАЦИ!





ПРОБНИ ЗАВРШНИ ИСПИТ ЗА ОСМАКЕ, У ПЕТАК И СУБОТУ, 9. И 10.
АПРИЛА 2021. ГОДИНЕ
У СВИМ ШКОЛАМА НА ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ УЧЕНИЦИ
ОСМОГ РАЗРЕДА ЋЕ У ПЕТАК, 09.04.2021. ГОДИНЕ, У 13 ЧАСОВА, У ОКВИРУ
ПРОБНОГ ЗАВРШНОГ ИСПИТА ПОЛАГАТИ ТЕСТ ИЗ МАТЕМАТИКЕ, ДОК
ЋЕ У СУБОТУ, 10.04.2021. ГОДИНЕ, У 9 ЧАСОВА, ПОЛАГАТИ ТЕСТ ИЗ
СРПСКОГ ЈЕЗИКА, А У 11.30 ЧАСОВА КОМБИНОВАНИ ТЕСТ (БИОЛОГИЈА,
ГЕОГРАФИЈА, ИСТОРИЈА, ФИЗИКА И ХЕМЈА). ИЗРАДА ТЕСТОВА ТРАЈЕ 120
МИНУТА.

ОСИМ ВЕРНЕ СИМУЛАЦИЈЕ ПРОЦЕСА ЗАВРШНОГ ИСПИТА, ГДЕ
УЧЕНИЦИ ПРОЛАЗЕ КРОЗ УТВРЂЕНЕ ПРОЦЕДУРЕ (ВРЕМЕ ДОЛАСКА,
ПОТРЕБАН ПРИБОР, ПОСТУПАЊЕ И ПРАВИЛА ПРЕ, У ВРЕМЕ И НАКОН
ЗАВРШНОГ ИСПИТА, ОРГАНИЗАЦИЈА ПРОСТОРА И РАДА, УЛОГЕ
ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ, ДЕЖУРНИХ НАСТАВНИКА, СУПЕРВИЗОРА И
ДРУГО), ЦИЉ ОРГАНИЗОВАЊА ПРОБНОГ ЗАВРШНОГ ИСПИТА ЈЕ ТАЈ ДА СЕ
ВИДИ КОЛИКО СУ УЧЕНИЦИ У ОВОМ ТРЕНУТКУ СПРЕМНИ ЗА ЗАВРШНИ
ИСПИТ И НА ЧЕМУ ТРЕБА РАДИТИ У НАРЕДНОМ ПЕРИОДУ.

КАЛЕНДАР АКТИВНОСТИ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ЗАВРШНОГ ИСПИТА НА КРАЈУ
ОСНОВНОГ ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА ЗА ШКОЛСКУ 2020/2021.
ГОДИНУ И ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА И УПИСА УЧЕНИКА У СРЕДЊУ ШКОЛУ
ЗА ШКОЛСКУ 2021/2022. ГОДИНУ МОЖЕТЕ ПОГЛЕДАТИ ОВДЕ



ПОБЕДА НА МЕЂУОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ У АТЛЕТИЦИ

Међуокружно такмичење основних школа у атлетици одржано је 14.05.2021. године
у Чачку, где су боје наше школе бранили у мини атлетици ученици Арсеније Николић
6/1 и Андреја Јевтић 6/2 и у атлетици ученица Милица Цалић 8/1 .
Мала али одабрана и изузетно мотивисана екипа ученика у пратњи наставнице
Биљане Милановић достојно је представила нашу школу.
У конкуренцији не само школа већ и атлетских клубова наши ученици су постигли
изванредне резултате и школи донели три одличја и два проласка на државно
првенство.
У дисциплини скока у даљ ученик Арсеније Николић 6/1 освојио је друго место и
сребрну медаљу са скоком од 4,22м и заостатком од првопласираног од свега 2цм.
Такође у мини атлетици у трци на 300м ученик Андреја Јевтић 6/2 освојио је прво
место и златну медаљу као и пролазак на државно првенство за основне школе.
Ученица Милица Цалић 8/1 у дисциплини скок у вис са прескочених 125цм изборила
је пролазак на државно првенство и златну медаљу.
Ово је први пут у историји наше школе да се три ученика пласирају на међуокружно
првенство,постигну резултате за медаље и остваре пролаз на државно првенство
Србије за основне школе.



УЧЕШЋЕ НАШИХ УЧЕНИКА НА ДРЖАВНОМ ПРВЕНСТВУ У АТЛЕТИЦИ

ПОСЛЕ УСПЕШНОГ НАСТУПА НА ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ У КРАГУЈЕВЦУ И
МЕЂУОКРУЖНОМ У ЧАЧКУ, УЧЕНИЦИ НАШЕ ШКОЛЕ ИЗБОРИЛИ СУ ПРАВО ДА
НАСТУПАЈУ НА ДРЖАВНОМ ПРВЕНСТВУ У АТЛЕТИЦИ.   ТАКМИЧЕЊЕ ЈЕ
ОДРЖАНО НА АТЛЕТСКОМ СТАДИОНУ У СРЕМСКОЈ МИТРОВИЦИ 19.05.2021.
ГОДИНЕ У КОНКУРЕНЦИЈИ  УЧЕНИКА ОСНОВНИХ ШКОЛА ИЗ ЦЕЛЕ СРБИЈЕ.

НАШУ ШКОЛУ ПРЕДСТАВЉАЛИ СУ У МИНИ АТЛЕТИЦИ (5. И 6. РАЗРЕДИ) НА
300М УЧЕНИК АНДРЕЈА ЈЕВТИЋ 6/2 И У АТЛЕТИЦИ (7. И 8. РАЗРЕДИ) У СКОКУ У
ВИС МИЛИЦА ЦАЛИЋ 8/1 У ПРАТЊИ НАСТАВНИКА НЕНАДА МРКАЉА.

ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО ОКУПИЛО ЈЕ НАЈБОЉЕ УЧЕНИКЕ ИЗ ЦЕЛЕ СРБИЈЕ У
ТРКАЧКИМ, СКАКАЧКИМ И БАЦАЧКИМ ДИСЦИПЛИНАМА КОЈИ СУ СЕ
ТАКМИЧИЛИ ПОЈЕДИНАЧНО ИЛИ ЕКИПНО. ТАКО ДА ЈЕ АТМОСФЕРА НА
ТАКМИЧЕЊУ И ПОРЕД ЛОШЕГ ВРЕМЕНА БИЛА ИЗВАРЕДНА.

ИАКО СМО ПО ПРВИ ПУТ НАСТУПАЛИ НА ОВАКО ВЕЛИКОМ ДОГАЂАЈУ НИСМО
ОСТАЛИ БЕЗ ВРЕДНИХ РЕЗУЛТАТА. УЧЕНИЦА МИЛИЦА ЦАЛИЋ У
КОНКУРЕНЦИЈИ ЧЕТРНАЕСТ ДЕВОЈЧИЦА СА ПРЕСКОЧЕНИХ 130ЦМ ОСВОЈИЛА ЈЕ
9 МЕСТО, ДОК ЈЕ УЧЕНИК АНДРЕЈА ЈЕВТИЋ У КОНКУРЕНЦИЈИ СЕДМОРИЦЕ
ДЕЧАКА ОСВОЈИО 4 МЕСТО СА ЗАОСТАТКОМ ОД СВЕГА 3 СТОТИНКИ ОД ТРЕЋЕ
ПЛАСИРАНОГ ТАКМИЧАРА.

УТИСАК ЈЕ ДА И ПОРЕД ЈАКЕ КОНКУРЕНЦИЈЕ ОСТВАРНИ  РЕЗУЛТАТИ СУ ВИШЕ
НЕГО ОДЛИЧНИ И МОЖЕ СЕ РЕЋИ ДА СМО МОГЛИ И МНОГО ВИШЕ.

ТО “МНОГО ВИШЕ” ОСТАВЉАМО ЗА НАРЕДНО ТАКМИЧЕЊЕ У ЖЕЉИ ДА СЕ
ПОНОВО ТАКМИЧИМО СА НАЈБОЉИМА ИЗ СРБИЈЕ.





,,СПОРТСКЕ ИГРЕ МЛАДИХ 2021”

Дана, 20. маја 2021. године у Крагујевцу је одржано
такмичење ”Спортске игре младих 2021”. На играма
су први пут учествовали ученици наше школе из
одељења 4/1 и 4/2, њих деветоро. Такмичили су се у
трчању и игри ”Између две ватре”. Освојили су
сребрне медаље у обе дисциплине. У трчању на 60м
друго место у конкуренцији 30 дечака освојио је
Његош Ђиновић, а у конкуренцији девојчица друго
место је освојила Марта Савић. У такмичењу ”Између
две ватре” наши ученици су показали изузетну
борбеност, спретност и окретност и освојили су 2.
место и сребрну медаљу. Сви ученици су од
организатора добили и мајицу. Ученици који су
представљали нашу школу на овом такмичењу су:
Његош Ђиновић, Миодраг Кочановић, Сава Поповић,
Новак Јовановић, Филип Петровић, Марта Савић,
Ирена Радевић, Јелена Ђорђевић и Елена Ђорђевић.
Ученике је на такмичење водила Биљана Милановић,
професор физичког васпитања. Све похвале за
ученике, њихово спортско понашање и
пожртвованост. Надамо се да ће ово такмичење
прерасти у лепу традицију и да ће наша школа сваке
године имати представнике на овој манифестацији.





Републично такмичење из
књижевности

Завршетак претходне недеље био је посебан за
све који уживају у лепоти писане речи. У
недељу, 23. маја, одржан је републички ниво
такмичења ,,Књижевна олимпијада“. Ове
године, услед специфичности организовања
наставног процеса у епидемиолошким
условима, прилику да своје знање из
књижевности одмере међусобно имали су
једино ученици осмог разреда.
Ученица наше школе Елена Димић је, након
постигнутог успеха на окружном нивоу
такмичења, своје оловке и знање укрстила са
ученицима из целе Србије који су остварили
пласман на републички ниво такмичења.
Овој вести морамо додати и чињеницу да је
Елена, поред тренутних здравствених
проблема, одлучно пригрлила своје знање и
сигурна у себе приступила такмичњу и то из
болничке постеље. Она се добро осећа, а њен
опоравак, сигурни смо, биће много бржи и
лакши услед постигнутог значајног успеха на
републичком такмичењу.
Од могућих 20, Елена је на републичком нивоу
такмичења ,,Књижевна олимпијада“ освојила
одличних 16 поена. На тај начин, себе је
сврстала у сам врх најбољих познавалаца
градива из књижевности из програма основне
школе. Показала нам је и доказала колико је
важно да будемо храбри и да верујемо у себе,
да пратимо своју унутрашњу снагу у остварењу
својих снова.
Упорност је, заиста, друго име за успех.
Поучени Елениним примером, додали бисмо да
је за успех неопходна и одлучност.
Хвала, Елена, што си нас томе научила и
честитамо на одличином успеху!

НАШИ
ЂАЦИ 
ВОЛЕ

ПРЕДМЕТ 
СРПСКИ

ЈЕЗИК
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ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ
ЈЕЗИКА И ЈЕЗИЧКЕ КУЛТУРЕ

НАШИ ОВОГОДИШЊИ ОСМАЦИ
НИСУ ОДЛИЧНИ ПОЗНАВАОЦИ
САМО КЊИЖЕВНОСТИ, ВЕЋ СЕ
ИЗУЗЕТНО ДОБРО СНАЛАЗЕ И У
ГРАМАТИЧКИМ ЗАДАЦИМА. ТО
НАМ ЈЕ ПОКАЗАЛА ЈОШ ЈЕДНА
УЧЕНИЦА НАШЕ ШКОЛЕ ЧИЈИМ
УСПЕХОМ СЕ ПОНОСИМО.

РЕЧ ЈЕ О КАТАРИНИ ЈЕЗДИЋ КОЈА
ЈЕ НА ОКРУЖНОМ НИВОУ
ТАКМИЧЕЊА ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА
И ЈЕЗИЧКЕ КУЛТУРЕ ОДРЖАНОМ
16. МАЈА У КРАГУЈЕВЦУ ОСВОЈИЛА
3. МЕСТО.

КАТАРИНА ЈЕ ПОКАЗАЛА ДА СУ
МОРФОЛОГИЈА, СИНТАКСА,
ФОНЕТИКА И ФОНОЛОГИЈА
ОБЛАСТИ У КОЈЕ СЕ ОНА ЗАИСТА
ДОБРО РАЗУМЕ. ЧЕСТИТАМО ЈОЈ
НА ТОМЕ И ЖЕЛИМО ЈОЈ ДА И У
НАСТАВКУ ШКОЛОВАЊА
НАСТАВИ ДА НИЖЕ ОВАКВЕ
УСПЕХЕ!

 КАТАРИНА ЈЕЗДИЋ 8/5



АТЛЕТСКИ МИТИНГ 
“СОКО 2021.”
 БАТОЧИНА

Подстакнути успесима наших ученика на државном првенству из атлетике организовали
смо атлетски митинг за ученике од 3. до 8. разреда.
У сарадњи са Спортским удружењем “СОКОЛИЋИ” дана 7.06.2021. године са почетком у 10
часова одржан �е атлетски митинг “СОКО 2021”.
На теренима основне школе “Свети Сава” у Баточини ученици су се такмичили у тркачким
и бацачким дисциплинама подељени по полу и узрасним категори�ама. Млађи учесници
такмичења трчали су на 60м и бацали вортекс у даљ, док су њихови стари�и другари
трчали на кратке и дуге стазе и бацали куглу.
Атмосфера �е била одлична, уз одлично време и расположене такмичаре и нави�аче. Било
�е и смеха и суза, због постигнутих успеха и резултата. Спортско удружење “Соколићи”
уступило нам �е за такмичење њихове реквизите и припремило дипломе за све учеснике
такмичења као и медаље за три првопласирана ученика у свим категори�ама.
Овим путем захваљу�емо се свим учесницима, њиховим учитељицаам на сарадњи,
наставници Сто�и на подршци и уручивању медаља, приправнику Владимиру Радаковићу
за помоћ у реализаци�и и наставници Биљани Милановић на ангажовању њеног
удружења.
У нади да ова манифестаци�а постане традици�а и да на на�лепши начин завршимо
школску годину, шаљемо вам СПОРТСКИ ПОЗДРАВ.







ОПШТЕ НАПОМЕНЕ

Ученици имају обавезу да пре приступања испиту са одељењским старешином
благовремено провере тачност својих личних података и података о успеху током
школовања у бази података.

УПУТСТВО ЗА УЧЕНИКЕ

Испит три дана почиње у 9.00 часова и траје 120 минута.
Ученици су дужни да у школу дођу у 8.15 часова сва три дана одржавања испита.
Школа обезбеђује по две хемијске оловке за сваког ученика.
На испит сва три дана ученик треба да понесе ђачку књижицу са овереном
фотографијом и налепљеном идентификационом налепницом.
На испит из српског, односно матерњег језика и на испит на коме се полаже
комбиновани тест ученици треба да понесу и графитну оловку и гумицу.
На испит из математике ученици треба да понесу графитну оловку, гумицу, лењир,
тругао и шестар.
Ученици се распоређују у учионице на исти начин као и приликом полагања пробног
завршног испита – читава процедура поделе тестова, давања упутстава, попуњавања
Идентификационих образаца, лепљења идентификационих налепница, рада и предаје
тестова, за сва три дана иста је као и приликом полагања пробног завршног испита.
Све детаљне информације о спровођењу Завршног испита ученици добијају од својих
разредних старешина и наставника задужених за спровођење Завршног испита.
БОДОВАЊЕ ПОСТИНУТИХ РЕЗУЛТА

Завршни испит за ученике 8. разреда

1.
 
Завршни испит за све ученике 8. разреда реализоваће се 23, 24. и 25. јуна 2021. године.
Завршни испит полажу сви ученици који су са позитивним успехом завршили 8. разред.
Завршни испит се полаже три дана – првог дана се полаже српски, односно матерњи језик,
другог математикa, а трећег комбиновани тест.
Завршни испит реализује се по следећем распореду:
Први дан (среда), 23. 6.2021. године – СРПСКИ ЈЕЗИК, од 9. 00 до 11. 00 часова
(максимално 13 бодова);
Други дан (четвртак), 24. 6.2021. године – МАТЕМАТИКА, од 9. 00 до 11. 00 часова
(максимално 13 бодова);
Трећи дан (петак), 25. 6.2021. године – КОМБИНОВАНИ ТЕСТ (задаци из биологије, физике,
хемије, историје и географије), од 9. 00 до 11. 00 часова (максимално 14 бодова).

 
1.

 

1.
 



На основу Правилника о измени Правилника о програму завршног
испита у основном образовању и васпитању („Службени гласник РС
─ Просветни гласник”, број 2/18) у коме је утврђен удео
појединачних тестова у укупом броју бодова на завршном испиту,
који износи 40 бодова, ученик може да оствари из српског, односно
матерњег језика највише 13 бодова, из математике највише 13 бодова
и на комбинованом тесту највише 14 бодова.
Бодови које је ученик остварио за упис у жељену средњу школу
израчунавају се тако што се резултат постигнут на тесту из српског
(односно матерњег) језика и математике множи коефицијентом 0,65,
а резултат постигнут на комбинованом тесту множи са
коефицијентом 0,7.
Формула за израчунавање броја бодова које је ученик има на основу
општег успеха и резултата постигнутих на завршном испиту:

На сваком појединачном тесту ученик решава 20 задатака, тј.
максималан резултат на тесту је 20 поена. Ради прецизног увида у
постигнућа током и на крају испита, сваки ученик ће имати увид у
два податка – резултат на тесту и број бодова за упис, тј. прерачунат
резултат постигнут на тесту.

УПУТСТВО ЗА РОДИТЕЉЕ

Воде рачуна да ученици доручкују и попију воду пре почетка
завршног испита.
Провере да ли су ученици понели потребан прибор за рад и ђачку
књижицу.

(VI + VII + VIII) ∙ 4 + 0,65 ∙ СЈ + 0,65 ∙ МА + 0,7 ∙ КТ = Укупан број бодова за
упис

 

Молимо родитеље, односно друге законске заступнике, да:

У провери резултата на појединачним тестовима на завршном испиту
родитељи, односно други законски заступници ученика треба да имају
јасну и прецизну информацију о начину приказивања резултата на
тестовима и начину бодовања.
 
УПУТСТВО ЗА УЧЕНИКЕ И РОДИТЕЉЕ

https://ossvetisavaba.edu.rs/wp-content/uploads/2021/06/Prilog-9-Uputstvo-za-ucenike-i-roditelje.pdf


ПРОФЕСИОНАЛНА ОРИЈЕНТАЦИЈА УЧЕНИКА – ФАКТОРИ ИЗБОРА БУДУЋЕГ ЗАНИМАЊА
ПРЕДАВАЊЕ ШКОЛСКОГ ПСИХОЛОГА - ИВАНЕ ОРЛОВИЋ

Први корак је детаљно информисање о врстама средњих школа, смеровима који се
у њима изучавају и занимањима за које припремају.
Избор образовног профила или будућег занимања треба ускладити са вашим
способностима, особинама и интересовањима.
Важно је знати да интересовања и склоности нису иста код свих особа. Потребно је
одабрати занимање или школу адекватну вашим способностима и
интересовањима. Погрешан избор занимања и школе може донети незадовољство
и свакодневни стрес.
При избору средње школе је поред склоности и интересовања потребно сагледати
и могућности запослења. Било би корисно да међу траженим професијама на
тржишту рада пронаћи за себе инспиративно занимање.
Један од фактора о коме морамо да водимо рачуна јесте и здравствено стање.

Такође, велику улогу у одабиру будуће школе и занимања имају и родитељи,
породична финансијска ситуација, одвајање од родитеља и слично.

Недовољо познавање занимања.
Лоша или нереална процена способности.
Избор будућег занимања према жељама родитеља, а које нису складу са вашим
жељама, способностима и интересовањима.
Упис средње школе у коју иду ваши другари.
Избор средње школе према утисцима других нпр. „лака и тешка школа“ или
„популарна школа“.
Упис у било коју школу јер не знате шта да упишете.

Драги осмаци,

Налазите се на крају основног образовања и природно је питање шта, куда и како
даље. У дилеми сте како одабрати образовни профил односно занимање које је
најбоље за вас.
Пред вама се налази неколико савета како да правилно изаберете будуће занимање и
упишете средњу школу:

Уколико имамо неке здравствене тешкоће, нека занимања не можемо обављати.

 
Грешке које се могу јавити при упису средње школе и избору занимања:

Драги осмаци, пред вама је једна од важнијих животних одлука. Да би избор будућег
занимања био адекватан и добар, битно је да ваша одлука буде промишљена, а не
резултат случајности. Примените савете који су наведени. Такође, ја као психолог
школе ћу вам, приликом саветовања, пружити подршку и имаћете прилику да решите
евентуалне недоумице или дилеме у избору вашег будућег занимања.
Запамтите, избор будућег занимања је само ваша одлука, мора да одговара вама, а не
вашим родитељима, другарима и наставницима!
 
Желим вам пуно успеха у избору будућег занимања!
 
Ивана Орловић, мастер психолог



подношење електронске пријаве за полагање пријемних испита,
подношење приговора на резултате завршног испита,
подношење електронске листе жеља,
подношење електронске пријаве за упис у средњу школу.

Правилник о упису у средње школе: https://mojasrednjaskola.gov.rs/Cir/Dokumenta/Pravilnici
Линк за сајт: https://mojasrednjaskola.gov.rs/Cir/Pocetna
Линк за брзу претрагу средњих школа: https://mojasrednjaskola.gov.rs/Cir/Osnovne-skole-
pretraga
Линк о подацима за ученике: https://mojasrednjaskola.gov.rs/Cir/Ucenici
Линкови са документима: https://mojasrednjaskola.gov.rs/Cir/Dokumenta

 
 Поштовани родитељи /старатељи ученика 8. разреда,
Позивамо вас да, у складу са текућом епидемиолошком ситуацијом, а, пре свега, због здравља и
безбедности, користите расположиве електронске услуге у вези са процедурама за упис у
средњу школу.
Портал Моја средња школа представља платформу која Вам омогућава да извршите електронске
услуге у вези са пријемним испитом, завршним испитом и уписом у први разред средње школе
за школску 2021/2022. годину, за школе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина
или јединица локалне самоуправе, са изузетком музичких, балетских и специјалних школа.
 
На порталу Моја средња школа: https://mojasrednjaskola.gov.rs можете проверити све
евидентиране податке за конкретног ученика, али и пронаћи све статистичке податке о
основним и средњим школама, као и друге информације које могу помоћи у правилном одабиру
будуће школе. Сходно Календару уписних активности, на дневном нивоу можете пратити
главне актуелности.
 
Неопходно је да будете ауторизован корисник како бисте приступили самом порталу.
Ауторизовани корисник може бити искључиво родитељ или други законски заступник, који има
одговарајућа права приступа до података о конкретном ученику, путем налога на порталу Мој
есДневник. Односно, уколико имате налог на порталу Мој есДневник или имате налог на
Националном порталу за електронску идентификацију eID.gov.rs, којим приступате порталу Мој
есДневник, омогућене су следеће електронске услуге:

1.
2.
3.
4.

 
Налог на есДневнику можете добити од разредног старешине у основној школи, а налог на
државном порталу за електронску идентификацију можете сами креирати регистровањем на
eID.gov.rs.
 
Напомена: Све захтеве ћете моћи и на стари начин да поднесете, непосредно у школи.
 
КОРИСНИ ЛИНКОВИ НА ПОРТАЛУ:

 
ПРАВИЛНИК О УПИСУ У СРЕДЊУ ШКОЛУ

t

ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА РОДИТЕЉЕ / 
ДРУГЕ ЗАКОНСКЕ ЗАСТУПНИКЕ УЧЕНИКА 8. РАЗРЕДА

https://mojasrednjaskola.gov.rs/Cir/Dokumenta/Pravilnici
https://mojasrednjaskola.gov.rs/Cir/Pocetna
https://mojasrednjaskola.gov.rs/Cir/Osnovne-skole-pretraga
https://mojasrednjaskola.gov.rs/Cir/Osnovne-skole-pretraga
https://mojasrednjaskola.gov.rs/Cir/Ucenici
https://mojasrednjaskola.gov.rs/Cir/Dokumenta
https://mojasrednjaskola.gov.rs/
https://ossvetisavaba.edu.rs/wp-content/uploads/2021/06/PRAVILNIK-O-UPISU-U-SREDNJU-SKOLU-PRECISCEN-TEKST-ZA-SLANJE-MAJ-12-21-1.pdf


Едукација деце о саобраћају и правилима у саобраћају врши се на различите
начине у школи, кроз интерактивну комуникацију са стручним лицима,
учитељима и наставницима, али и кроз глуму, песму, забаву и игру.
Управо су једну такву едукацију и предавање о саобраћају имали ученици првог
разреда наше школе. У циљу унапређења саобраћајног образовања деце, у
сарадњи са Саветом за безбедност саобраћаја општине Баточина, за наше ђаке
прваке реализована је представа ,,Полицајка Цицика“ аутора Драгана Блажића из
Крушевца. Представа је васпитно-едукативног карактера и заступа едукацију
малишана кроз предавања о безбедном понашању у саобраћају, пре свега деце, у
многим ситуацијама у којима могу да се нађу.
На занимљив и забаван начин, кроз одличну глуму и анимацију, истакнуто је
понашање како пешака и бициклиста у саобраћају, тако и чињенице о другим
факторима ризика који доприносе саобраћајним незгодама. Изузетно је била
корисна интеракција глумице – полицајке Цицике са нашим првацима, о чему
сведочи радост на њиховим лицима. Глумица је обучена у полицијску униформу,
што малишанима развија пријатељски приступ према полицијским
службеницима од малих ногу. Сценографија садржи саобраћајни полигон са свим
ситуацијама са којим деца могу да се сусретну у саобраћају.
Представа је тако конципирана да деца активно учествују у представи и да
заједно са глумицом решавају различите саобраћајне ситуације.
На овај начин ђаци усвајају основна правила у саобраћају. Надамо се да ће их
успешно и примењивати и у пракси јер је тиме и циљ представе ,,Полицајка
Цицика“ постигнут.

ПРВАЦИ ПРИСУСТВОВАЛИ ЗАБАВНОЈ ЕДУКАЦИЈИ О
САОБРАЋАЈУ – ПРЕДСТАВА ,,ПОЛИЦАЈКА ЦИЦИКА“



Основна школа ,,Свети Сава” је и у овој школској години учествовала у обележавању Међународног дана
девојчица у ИKТ сектору, организованом од стране Удружења пословних жена Србије. Тим поводом
организован је и велики број активности, уз приуство великог броја учесника, школа и компанија, ученица
завршних разреда основне школе, наставника, предузетница и менаџерки. Све се одвијало уз подршку
Владе РС, подршку институција и организација и њихових представница које су учествовале у раду
комисије и компанија спонзора.
Међународни Дан девојчица у ИКТ-у је установљен на нивоу УН-а и обележава се од 2001. године, сваког
последњег четвртка у априлу. Циљ је да се девојчице оснаже да бирају занимања у области
информационо-комуникационих технологија и да не подлежу стереотипима о искључиво мушким или
женским пословима.
Обележавање Дана девојчица састоји се од две активности:
– посете девојчица успешним компанијама и разговор са женама менаџеркама,
-такмичење у изради видео радова „Ухвати идеју“ у коме је задатак да ученице осмисле један
предузетнички пројекат и представе га видео клипом.
Ове године, представнице наше школе биле су ученице седмог и осмог разреда, Емилија Тодоровић и
Ивана Митић. Оне су осмислиле пројекат који се односио на промовисање здравог живота и здравих
навика, као што је конзумирање здраве исхране. Назив тима гласио је ,,Школски нутриционисти“, а назив
рада ,,Пано здравог живота“.
Видео је настао као резултат истраживачког рада који су ученице спровеле током периода пандемије
вируса КОВИД 19. Циљ истраживачког рада био је да се ученицима из школе скрене пажња на све оно што
је потребно за здрав развој и раст. У исхрани деце углавном изостају здраве намирнице и здраве навике, те
је важност реализације ове идеје утолико значајнија.
На ,,Паноу здравог живота“ могу се видети савети и препоруке који нам омогућавају да наш организам
функционише нормално. Ученице су се потрудиле да представе савете о здравој исхрани, витаминима и
намирницама које их садрже, затим, различите рецепте за здрав доручак, ручак, вечеру и ужину. На паноу
је постављен и линк са БМИ калкулатором, који ће помоћи око регулације телесне тежине. Представиле су
и кардио и фитнес тренинге и друге идеје за физичке активности. Постављене су и информације о уносу
течности у току дана, као и намирнице које треба узимати више или мање у зависности од годишњих доба.
Све савете и препоруке ученице су сакупљале од различитих стручњака из области здравља, као што су:
нутриционисти, педијатри, фитнес тренери, наставници биологије и физичког васпитања.
,,Пано здравог живота“ можете погледати на ледећем линку:
http://linoit.com/users/ivanamitic01/canvases/%C5%A0kolski%20nutricionisti
О овом догађају спремљен је и мини филм. Интегрална верзија филма налази се на YоуТuбе каналу Дан
девојчица: https://www.youtube.com/watch?v=-VGtR7IRWHM&t=440s4
Све детаље о манифестацији можете прочитати на wеб сајту Удружења пословних жена Србије:
http://poslovnezene.org.rs/2021/05/sve-o-danu-devojcica-u-ikt-sektoru-2021/.
Радујемо се што ћемо и наредне године учествовати у у оквиру овог пројекта и што ћемо бити у
могућности да представимо идеј и интересовања нших ученика на овај начин.

http://linoit.com/users/ivanamitic01/canvases/%C5%A0kolski%20nutricionisti
https://www.youtube.com/watch?v=-VGtR7IRWHM&t=440s4
http://poslovnezene.org.rs/2021/05/sve-o-danu-devojcica-u-ikt-sektoru-2021/


НАЈБОЉИ ПОЧЕЦИ СУ ОНИ КОЈИ ВОДЕ КА НОВИМ ИСКУСТВИМА

ПРОЈЕКАТ НАШЕ ШКОЛЕ ,,СТВАРАЊЕ ПОДСТИЦАЈНЕ СРЕДИНЕ ЗА УЧЕЊЕ“ У  ОКВИРУ
ПРОГРАМА ЕРАЗМУС + ДОШАО ЈЕ ДО ПРВЕ КЉУЧНЕ ТАЧКЕ.  РЕАЛИЗАЦИЈА ПРВЕ
МОБИЛНОСТИ ЈЕ ЗАИСТА БЛИЗУ.

ПРВА МОБИЛНОСТ ПОДРАЗУМЕВАЛА ЈЕ ПОХАЂАЊЕ КУРСА ,, ICT BASED CLASSROOM “
КОЈИ ЈЕ ТРЕБАЛО ДА БУДЕ ОРГАНИЗОВАН У РИМУ, ПА СУ СЕ И ПРИПРЕМНЕ
АКТИВНОСТИ КОЈЕ СМО ДО САДА СПРОВЕЛИ ОДНОСИЛЕ НА ПОСЕТУ ОВОМ ГРАДУ.

МЕЂУТИМ, УСЛЕД СИТУАЦИЈЕ ПРОУЗРОКОВАНЕ ГЛОБАЛНОМ ПАНДЕМИЈОМ И
ПОЛОЖАЈА У КОМ СЕ ИТАЛИЈА НАШЛА, БИЛИ СМО ПРИМОРАНИ ДА ПОТРАЖИМО
НЕКУ АЛТЕРНАТИВУ, ТАКО ДА ЋЕ ДВЕ ПРОФЕСОРКЕ НАШЕ ШКОЛЕ ПРЕДОДРЕЂЕНЕ ЗА
ПОХАЂАЊЕ ОВОГ КУРСА ПУТОВАТИ У БУДИМПЕШТУ.

КУРС ЋЕ БИТИ РЕАЛИЗОВАН ОД 30. АВГУСТА ДО 3. СЕПТЕМБРА 2021. ГОДИНЕ, У
БУДИМПЕШТИ.

КАКО СМО ВЕЋ НАВОДИЛИ, ДОБРА ПРИПРЕМА ЈЕ КЉУЧ ЗА УСПЕХ, ПА ЈЕ ЗАТО 24.
АВГУСТА 2021. ГОДИНЕ, ОГРАНИЗОВАНА ЈОШ ЈЕДНА ПРИПРЕМНА АКТИВНОСТ  КАДА СУ
СЕ УЧЕСНИЦЕ ПРВЕ  МОБИЛНОСТИ УПОЗНАЛЕ СА ОСНОВНИМ ИНФОРМАЦИЈАМА О
МАЂАРСКОЈ, ОДНОСНО ГРАДУ БУДИМПЕШТИ.

ЖЕЛИМО ИМ СРЕЋАН ПУТ И ПРЕГРШТ НОВИХ ЗНАЊА ЗА КОЈЕ ЖЕЉНО ОЧЕКУЈЕМО ДА
БУДУ ПОДЕЉЕНА!



ШКОЛСКА БИБЛИОТЕКА 
2020/2021. година


